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Na jednání se starostou Hrochova Týnce Alešem Vaškem dorazil hejtman Pardubického
kraje Martin Netolický. Tématem byly mimo jiné krajské investice do silnic a mostů, ale
také projekty města. Velkou krajskou investicí bude rekonstrukce silnice II/355 z Hrochova
Týnce do Chrasti.

„Modernizaci silnice II/355 z Hrochova Týnce do Chrasti v celkové délce necelých osm kilometrů
připravujeme nejen ve formě prosté opravy povrchu, ale včetně podloží. To má samozřejmě vliv jak
na délku příprav, tak na samotnou cenu, která se v tuto chvíli předpokládá 276 milionů korun bez
DPH. Projekt je zařazen do Regionálního akčního plánu a předpokládáme, že bychom mohli začít
nejdříve v roce 2026, ale spíše až v roce 2027,“ uvedl hejtman Martin Netolický. Kraj momentálně
opravuje most v Blížňovicích, které jsou součástí Hrochova Týnce. Stavba by měla být dokončena do
prosince letošního roku v částce přibližně 21 milionů korun včetně daně.

Hasičárna, kanalizace, ale také úprava průjezdu městem

Starosta Hrochova Týnce Aleš Vašek představil hejtmanovi největší investiční projekty města. Mezi
ně jednoznačně patří přístavba hasičské zbrojnice jednotky JPO III. „Hrochův Týnec uspěl s žádostí o
dotaci na Generálním ředitelství Hasičského záchranného sboru na přístavbu hasičské zbrojnice s
tím, že z krajského rozpočtu jsme přispěli částkou 1,5 milionu korun. Celkové vysoutěžené náklady
jsou 14,5 milionu korun,“ řekl hejtman.

Druhou významnou investicí je vybudování kanalizace v místních částech Blížňovice a Blansko. „Na
vybudování kanalizace v našich dvou místních částech jsme získali dotaci 10 milionů korun z
Ministerstva zemědělství. Celkově se pohybujeme na částce 44 milionu korun včetně daně,“ vysvětlil
Aleš Vašek.

Městem prochází frekventovaná silnice I/17 od Chrudimi směr Vysoké Mýto. Na zvýšení bezpečnosti
město pracuje s Ředitelstvím silnic a dálnic. „Koncem srpna by mělo začít budování bezpečnostních
prvků na průtahu Hrochovým Týncem, kdy by mělo dojít k vybudování vjezdových bran, ostrůvků a
úprava autobusových zastávek na území města,“ sdělil starosta Aleš Vašek.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125916/kraj-pokracuje-v-priprave-modernizace-silnice-z-hro
chova-tynce-do-chrasti

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125916/kraj-pokracuje-v-priprave-modernizace-silnice-z-hrochova-tynce-do-chrasti
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125916/kraj-pokracuje-v-priprave-modernizace-silnice-z-hrochova-tynce-do-chrasti

